
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2015/2016
	Zahraniční univerzita: University of Oslo
	Zahraniční fakulta: Faculty of humanities
	Kurzy z jiných fakult: nevím, tuto možnost jsem nevyužila
	Jazyková způsobilost: ne, ale je nutné mít angličtinu na opravdu dobré úrovni
	Stipendium: Lze čerpat finance z Norských fondů, ale to se vylučuje s programem Erasmus
	Odkazy: http://www.uio.no/english/studies/admission/exchange/
http://www.uio.no/english/studies/courses/


	Náročnost studia: Studium je podle mě náročnější, vyžaduje se pravidelná příprava a četba na každý seminář. V kurzech se vždy diskutuje o probíraném tématu, je nutná příprava argumentačních schémat, dílčích position papers atd. Z toho důvodu je důležité mít angličtinu na opravdu dobré úrovni. Kurzy jsou většinou zakončeny Term papers, ne klasickou zkouškou. Celkově bych hodnotila přínos norského způsobu studia velmi pozitivně, student si osvojí teorii, ale zároveň nad problematikou kriticky uvažuje. 
	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Náročnost zkoušek: náročnější, kurzy  jsem zakončovala tzv. term papers, což je něco na způsob seminární práce, ale vyžaduje se v ní nejen znalost teorie, ale hlavně nutnost zaujetí určitého postoje a argumentace
	Srovnání s FHS: skvělé vybavení univerzity i knihovny, učitelé jsou velmi nápomocní, vysoká úroveň vzdělávání
	Další informace: kurzy si zaregistrovat co nejdříve, doporučuji kurz norštiny,
dostatek financí :) v Norsku je vše zhruba 3x dražší
	Kontakt: 


